FP 40 - Les deux pouvoirs de la fin des verbes

Trace écrite a colorier
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1. Aristobule a écrit : || regardaie la course.
Voila son raisonnement :

J’ai mis un -e a la fin de regardaie parce la
marque de la personne 3 (il) est -e pour le
verbe en -er regarder.

Es-tu d’accord aveclui ? ..............

Si non, réécris comme il te semble.
2. Justifie les lettres encadrées.
Les voitures renvers les plots sur le bord de la route.

a. renversent s’écrit avec -ai parce que



b. renversai S ECTIL AVEC ~€7F PATCE QUIC. ...t eneenete et et ete et et et et et e ete et eae e eneenans

3. Réécris le texte en remplacant il par ils, les oiseaux par ’oiseau et ses parents par son
pére.

Il jouait un matin dans le petit bois derriére chez lui. Il touillait la gadouille. Il chantonnait.
Tandis que les oiseaux gazouillaient, ses parents le cherchaient partout.

4. Réécris le texte au présent.

Il jouait un matin dans le petit bois derriére chez lui. Il touillait la gadouille. Il chantonnait.
Tandis que les oiseaux gazouillaient, ses parents le cherchaient partout.

5. Réécris le texte a I’imparfait.
L’¢léphanteau regarde dans ma direction. Ses oreilles remuent. Il semble avoir peur. Je recule

tout doucement et laisse la béte tranquille.
Sa mere court vers lui pour le protéger. Je cours aussi !

6. Dictée



